

心理健康志愿服务队进社区

本报荣成7月29日讯(谷大鹏)为贯彻落实“加强社会心理服务体系建设”、“密切与村(社区)和家庭的联动”的要求,荣成市第二十三中学于7月26日组织开展心理健康志愿服务进社区活动。心理健康志愿服务队由李冬艳主任带领七名心理健康骨干教师及优秀班主任组成,于26日为社区群众发放心理知识宣传页及解疑答惑。

志愿服务队提前一周针对对青少年心理健康影响比较大的隔

代抚养、二胎家庭教育、暑期陪伴等方面分工制作宣传页。宣传页彩纸打印,有案例分析,有图片讲解,直观形象,通俗易懂。活动一开始便吸引了大量群众前来。在活动中志愿者们根据群众不同需要发放不同的心理知识宣传页,同时,就群众关心的家庭教育问题进行交流讲解。

本次活动的开展,带给了社区群众不一样的体验,让社区群众提高对关爱心理健康的认识,刷新了人们对心理问题的重视

与理解,并得到了广大参与居民们的一致好评,他们希望这样的活动可以持续地开展下去并对活动提出了很多建议。本次活动的开展,也让学校心理健康教育更加接地气,了解群众需求,为今后心理健康教育工作有针对性的开展奠定基础,为学校心理健康工作拓宽了途径,同时促进家庭、学校、社会合作,共同来关注心理健康,促进社会和谐发展。



荣成一中举行暑期系列研学活动

本报荣成7月29日讯(许芳)“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”。近日,荣成一中积极落实教育部要求,围绕“圆梦蒲公英”主题开展了一系列符合地域风情、学校特色和学生年龄特

点的暑期活动。“开拓文化视野 启蒙人生规划”山大研学旅行,“我和祖国共成长”书法美术、摄影作品展,“缅怀先烈 继往开来”郭永怀事迹陈列馆、博物馆研学基地探究,“肩担责

任,心存大爱”学校、社区联合志愿服务活动,“弘扬传统文化 体悟中国智慧”书香校园活动……多姿多彩的暑期活动多层次、立体化的助力学生综合素质的提升。

得润社区举办太空泥DIY活动

本报荣成7月29日讯(齐燕)近日,得润社区党总支邀请志愿者为孩子们开展了“追溯流年 彩塑经典”趣味太空泥DIY。

活动为孩子们精心准备了色彩鲜艳的太空泥和模具,在老师和志愿者的引导下,孩子们充分发挥自己的想象力和动手操作能力,有的搓、有的团、有的粘、有的切……太空泥通过

孩子们灵巧的小手,变成了各种各样的水果、花朵以及惟妙惟肖的小动物,孩子们脸上洋溢着成功的喜悦。

小小太空泥让孩子们爱不释手,玩得不亦乐乎,整个社区充满欢声笑语,十分热闹,下面看看这些可爱的成品吧……

活动结束后,每个孩子都捧着自己的作品留念,家长们

看到自己孩子那些栩栩如生的泥塑作品,纷纷表示这样的活动不但能够丰富孩子们的课余时间,同时也开发了孩子的创造力。孩子们在快乐而有意义的活动中,享受了童年的美好时光,社区也在组织青少年的活动中,积累了经验,提升了社区服务水平,为夯实社区建设打下坚实的基础。

社区“暖心盒饭”送困难家庭

本报荣成7月29日讯(孙宁)“好味到”暖心盒饭已成为康平社区党总支的社区贴心服务品牌,成为每周六社区困难家庭期待的温暖,社区在职党员一如既往积极参与制作“好味到”暖心盒饭的活动中。

党员志愿者们分工合作齐动手,将采购的新鲜食材进行处理烹制,为困难家庭准备丰富的午餐。经过大家的一致努力,热气腾腾的米饭和香气四溢的菜肴相继出炉。志愿者们将饭菜打包装盒,将一份份承载着真情与爱意的暖心盒

饭送到困难家庭手中。康平社区的“好味到”暖心盒饭,不仅推进了社区服务品牌建设,更让困难家庭切实感受到社区大家庭的温暖,给他们带去的不仅是物质上的关怀,更是充满关爱的正能量。

社区“指导”青少年职业生涯规划

本报荣成7月29日讯(高红红)为了帮助青少年正确认识自我,提高职业规划能力,引导树立正确的职业规划观念,得润社区党总支携手清大教育邀请山东大学青少年生涯规划师赛教授为辖区的高中生及家长开展了一场以“‘职’因有你 ‘划’出精彩”为

主题的青少年职业生涯规划讲座。

讲座开始前赛教授抛出了几个问题:你的梦想是什么?你是谁?你想到哪里?怎么去?……,少数人明确的说出了自己的想法,但更多的人表现出了迷茫。为了让大家对职业兴趣有初步

的了解,赛教授用“兴趣岛”游戏带大家开启了生涯之旅。

通过这次活动,让青少年们能够对自己的职业兴趣有一个初步的了解,可以把自己在校的学习和未来生涯发展联系起来,目标更明确,视野更宽阔,激发学生学习的潜能,自觉进行自我管理。

河西社区热心楼长串起邻里情

本报荣成7月29日讯(社宣)楼长是社区的好帮手,是居民的贴心人,他们每天奔走在社区和居民之间,负责楼里楼外的大事小事。河西社区虹桥南区113号楼就有一位这样的好楼长,她叫李秀明。

李秀明是楼里出了名的热心肠,自担任楼长以来,工作认真负责,尽心尽力积极配合社区工作,白天走访居民的时候,大多数居民家中无人,她二话没说当天晚上就带着网格员挨家挨户走访。平时她在小区内积极发放宣传规范停车、非法集资、打黑除恶等各

种宣传材料;积极统计车牌号、谁家养了几条狗等信息。

李秀明对楼上居民的家庭情况了如指掌,总能及时的向社区反馈最新的居民信息。楼上老太太上楼不方便,主动上前帮忙搀扶。楼上居民随手丢垃圾,她主动上前劝导,慢慢大家都很自觉的把垃圾丢到垃圾桶里,还居民一片优美的居住环境。楼上居民开门忘记拔钥匙,她看到后赶快敲门提醒邻居。楼宇外面的落水管破碎,及时拍照上传给网格员。李秀明就是一位“爱管闲事”的热心人,类似这样的小

事,不胜枚举。

冬天到了,虹桥南区的路灯依然是晚上7时开始亮,给出行的居民带来不便,贴心的李秀明马上联系向社区反映,社区协调市政路灯有限公司对小区路灯的定时进行调整,及时照亮居民回家的路。

李大姨平时做的都是一些“小事”,正是因为这些“小事”才温暖了虹桥南区113号楼居民的心,潜移默化的影响居民的行为,用无私奉献的精神向邻里传递温情,为建设和谐美好社区贡献自己的力量。

社区志愿者为抗战老兵庆生

本报荣成7月29日讯(杨钰莹)

抗战老兵毕庶学93岁寿辰当天,崖头街道南山社区党总支携手领航爱心志愿者,带着爱心蛋糕、慰问品等,前往老人家中,为毕老过生日。

“祝您生日快乐,祝您生日快乐……”志愿者们提着生日蛋糕,向老人表示诚挚的祝福,并为老人唱起了生日歌。看到眼前精美的生日蛋糕和为他唱歌祝福的志愿者,毕庶学激动的合不拢嘴,拉着志愿者的手久久未松开。

毕阿姨说,毕庶学年轻时参加过多次保家为国的战斗,把自己的青春和热血无私地奉献给了祖国和人民。如今风烛残年,党和人民都没有忘记他们,时常给予关爱,让他们感觉心里暖暖的。

此次活动,志愿者们用真挚的祝福、温馨的话语,陪伴毕老过了一个难忘的生日。在此,希望广大志愿者们,以充分的热爱和百分的热情地投入到志愿服务中,为社会公德事业奉献自己的爱心。

速读

为了切实加强未成年人防溺水安全作,杜绝未成年人暑期溺水事故发生,全面提高辖区青少年的安全防范意识,近日,南山社区开展以“珍爱生命 预防溺水”为主题的防溺水水安全宣传活动。

活动开始工作人员为青少年播放防溺水宣传片,视频中讲解了如何做热身运动,水下抽筋时如何自救,遇到他人落水如何施救等。同时,提醒广大青少年提高自我安全意识,做到“六不准”:不准私自下水游泳;不准擅自与他人结伴游泳;不准在无家长或老师带领的情况下游泳;不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不准到不熟悉的水

域游泳;不准不会水性的学生擅自下水施救。

随后学生们到辖区将有防溺水知识的宣传单分发给辖区居民,进一步扩大防溺水知识的宣传力,覆盖面积。

张育静

“追梦之翼”青少年暑期兴趣班每天都给青少年带来不一样的精彩,日前,康平社区在职党员、市综合实践教育基地的孔祥林老师为孩子们带来了神奇的科学小制作。“追梦之翼”青少年暑假公益兴趣班开展的科学小制作活动,增强了青少年的团队合作意识,激发了他们的求知欲,提高了孩子们的动手操作能力。

孙宁宁